各位

会 社 名 株式会社ジェネレーションパス 代表者名 代表取締役社長 岡 本 洋 明 (コード番号:3195 東証マザーズ) 問合せ先 取 締 役 鈴 木 智 也 (TEL.03-3343-3544)

第三者割当増資の結果に関するお知らせ

平成26年8月18日及び平成26年9月1日開催の当社取締役会において決議いたしました 当社普通株式60,900株の第三者割当増資による募集株式の発行につきまして、割当先であ る野村證券株式会社より当社普通株式60,900株の割当に応じる旨の通知がありましたので、 お知らせいたします。

当社では、当社普通株式の東京証券取引所マザーズへの上場に伴う公募による募集株式発行並びに引受人の買取引受による株式売出しに関連して、野村證券株式会社を売出人として、当社普通株式60,900株の売出し(以下「オーバーアロットメントによる売出し」という。)を行いました。

本第三者割当増資は、このオーバーアロットメントによる売出しに関連して、当社株主である岡本洋明より借入れた当社普通株式の返却を目的として、野村證券株式会社に対し行われるものです。

記

1. 募集株式の発行概要

(1) 発行符	式数	当社普通株式		60	,900株
(2) 払込金	額	1株につき		金92	6.50円
(3) 払込金	2額の総額			金56,423	, 850円
(4)割当個	「格	1株につき		金1	, 104円
(5) 割当個	「格の総額			金67, 233	,600円
(6) 増加す	る資本金及び資本	増加する資本金1	株につき	金	552円
準備金	に関する事項	増加する資本準備を	金1株につき	金	552円
(7) 割当先	足び割当株式数	野村證券株式会社		60	,900株
(8) 申込株	长数 単位				100株
(9) 申込期	目	平成26年10月20日	(月曜日)		
(10) 払込期	目	平成26年10月21日	(火曜日)		

(注) 払込金額は会社法第199条第1項第2号所定の払込金額であり、割当先より払い込まれる金額は割当価格(東京証券取引所マザーズへの上場に伴い発行した株式の募集並びに株式の売出しの引受価額と同額)となります。

2. 本第三者割当増資による発行済株式総数及び資本金の推移

現在の発行済株式総数 1,644,110株 (現在の資本金 金159,570,500円) 増資による増加株式数 60,900株 (増加資本金 金33,616,800円) 増資後発行済株式総数 1,705,010株 (増加後資本金 金193,187,300円)

3. 手取金の使途

今回の第三者割当増資による手取概算額67,233千円につきましては、平成26年9月11日に公表した「有価証券届出書の訂正届出書」に記載の通り、物流拠点・システム構築のための費用及び人材獲得のための費用並びに戦略的な事業規模拡大の資金に充当する予定であります。

以 上